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 !ליםכל הזכויות שמורות לאתר תרגי
 
 

 3וה 0תכונות ה -(31)נלקח משיעור 

 :םפתרו את התרגילים הבאי.א

 

973: 1 =                 640 – 1 =                  537 : 537 =               639 +0= 

 

 

 = > , < , השלימו . ב

 

 35 x 1 __ 35 + 1                      14+0 __ 32 + 0              

0 x 18 __ 0 : 18                         0 + 20 __ 0 x 20  
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 !ליםכל הזכויות שמורות לאתר תרגי
 

 3וה 0תכונות ה-(א13)נלקח מתרגול 

 :פתרו את התרגילים הבאים. א

 

804+1=                    040 – 0 =                     15 x 0 =                      552 x 1= 

310 - 1=                    870 + 0 =                     0 : 21 =                      89 : 0= 

 

 

 

 = , > , < השלימו . ב

 

55 : 1 __ 55 – 1                        50 : 50 __ 50 – 50 

40 x 1 __ 40 : 1                         13 + 1 __ 13 – 1 

13 – 0 __  13 + 0                       14 : 14 __ 0 : 14 

0 + 13 __ 13 + 0                        0 x 13 __ 0 x 13 
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 !ליםכל הזכויות שמורות לאתר תרגי
 

 3וה 0תכונות ה-(ב31)נלקח מתרגול 

 : השלימו את המספר החסר בהתאם לתרגיל.א

 

 13 x __ = 0              15 + __ = 15           4 : __ = 4           39 x __ = 39  

 30 - __ = 30               30 x __ = 30             __ : 0= __         31 : __ = 31  

 

 

 

= > , < , השלימו . ב  

 

27 : 1 __  27 – 1                        50 : 50 __ 50 – 50 

21 : 0 __ 21 : 1                         47 + 1 __ 47 x 1 

13 – 0 __  13 + 0                       100 : 1 __ 0 : 100 
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 !ליםכל הזכויות שמורות לאתר תרגי
 

 3וה 0תכונות ה-(ג31)נלקח מתרגול 

 : השלימו את המספר החסר בהתאם לתרגיל. א

 

 12 x __ = 0              36 + __ = 37           52 : __ = 52           21 x __ = 0  

 15 - __ = 35               30 x __ = 0             __ : 1= __         39 : __ = 39  

 

 

= > , < , השלימו . ב  

 

96 : 1 __  95 + 1                        100 : 50 __ 50 X1 

21 : 1 __ 21 X 1                         48 + 1 __ 49 x 1 

18 - 1 __  13 + 0                       200 : 1 __ 0 : 102 

 

 

 

 


